
هلندی‌های توقف‌ناپذیر یک گام ساده و شاید بتوان گفت 

قابل پیش‌بینی تا رسیدن به فینال لیگ قهرمانان اروپا 

فاصله دارند و برداشتن این گام حساب‌شده برای آژاکس 

چندان سخت نیست و اتفاقا تخصص آن را نیز دارد.  کار 

تاتنهام بسیار سخت است و این جمله کلیشه‌ای برای 

تک‌تک بازیکنانی که دوست دارند دست به یک کار بزرگ 

و شگفت تاریخی بزنند، یک کتاب است، نه یک جمله 

ساده.  از لحاظ تاکتیکی، جدال دو مربی نیز بسیار پیچیده 

است و خیلی سخت بتوان یکی را بالاتر از دیگری دانست. 

طرف انگلیسی البته اعتراف کرد که اشتباهات ریز اما مهم 

تاکتیکی داشته است و البته طرف هلندی نیز متواضعانه 

تصریح کرده که باید مراقب اشتباهات بازیکنانش باشد.  

هلندی‌های توقف‌ناپذیر در بازی رفت دست به کار بزرگی 

زدند و در انگلیس، تیم خوب انگلیسی را شکست دادند اما 

این شکست چندان برای تاتنهام آماده، تحقیرآمیز نبود و 

تنها با یک گل، میدان را ترک کرد. اکنون تاتنهام با نگاهی 

حرفه‌ای به بازی برگشت به مثابه نیمه دوم بازی، دل به 

صعود بسته و نمی‌خواهد اکنون که تا این مرحله رشد 

کرده، به این راحتی میدان را خالی کند.  هواداران فوتبال 

ناب اروپایی تماشای این بازی بزرگ را از دست نخواهند داد 

و البته بسیاری که نه هوادار آژاکس هستند و نه تاتنهام، 

مشخصا دوست دارند پدیده این رقابت‌ها یعنی آژاکس را 

در فینال مشاهده کنند. هر چند خود هلندی‌ها تیم‌شان 

را پدیده نمی‌دانند و بر این باورند که آژاکس کاملا حق 

داشته که به این مرحله از لیگ قهرمانان اروپا برسد و حتی 

می‌تواند به راحتی مدعی جدی قهرمانی باشد و هرگز از 

نام حریف بلندآوازه خود در فینال نمی‌ترسد.  آژاکس در 

بازی رفت حتی فرصت گلزنی برای دو بار دیگر را داشت 

اما بدبیاری و خط دفاعی فداکار تاتنهام اجازه وقوع این 

اتفاق را صادر نکرد. اکنون باید دید، شطرنج اندیشه‌ها به 

نفع کدام طرف می‌چربد و کدام مربی می‌تواند مردانش 

را به سمت فینال لیگ قهرمانان اروپا هدایت کند.  تیم 

هلندی با داشتن ستارگانی آماده اما جوان و جویای‌نام 

مانند اونانا، ولتمن، دی‌لیخت، فن دیبیک، تاگلیافیکو، 

نرس، تادیچ، دییونگ، بلیند، شونه و زیاش به واقع یک 

تیم کامل است و برابر اردوگاه تاتنهام با بازیکنانی همچون 

لوریس، آلدروایرد، تریپیر، سانچز، فرتونگن، وانیاما، روس، 

اریکسن، دله آلی، لوکاس مورا و یورنته از ‌انگیزه بالایی برای 

شکست دادن حریف و رسیدن به فینال برخوردار است. 

اریک تن‌هاگ، سرمربی آژاکس در آستانه بازی برگشت 

و جدال بزرگ امشب گفته است: »به وضوح از بازیکنان 

خود خواسته‌ام هرگز دچار غرور کاذب نشوند و هرگز تصور 

نکنند که تاتنهام میدان را خالی کرده و از ما ترسیده است، 

هرگز این‌گونه نیست و آژاکس باید بازی رفت را فراموش 

کند. فرصت برای مرور خاطرات زیاد است و قرار نیست 

اکنون مدام به بازی رفت و پیروزی بسیار با ارزش خود فکر 

کنیم. اکنون فقط باید به این بازی فکر کنیم، بازی‌ای که 

در ابتدای آن روی تابلوی نتایج نوشته است صفر – صفر 

و این یعنی باید به پیروزی برسیم و هرگز به یک گل زده 

در بازی قبلی دل نبندیم.«  چنین طرز تفکری از سوی 

سرمربی آژاکس برگ بنده این تیم محسوب می‌شود 

و مشخص است که همتای او در تاتنهام دچار مشکل 

زیادی خواهد بود. او محکوم به تزریق اجباری امید در 

رگ تاتنهام است و البته این کار را هم بلد است و خوب 

می‌داند که چگونه مردانش را به تلاشی مضاعف در خاک 

هلند وادار کند. آژاکس که با سرمربی بزرگ خود، تیم‌های 

بزرگی چون رئال مادرید و یوونتوس را کنار زده در مرحله 

گروهی نیز بایرن مونیخ را به‌شدت آزار داد. این تیم خود 

را مدعی جدی قهرمانی می‌داند و نمی‌خواهد میدان را 

خالی کند.  صدرنشین لیگ هلند به فتح سه‌گانه وعده 

داده شده خود فکر می‌کند و هواداران معمولا صبور این 

تیم، این بار بی‌صبرانه منتظر رسیدن تیم‌شان به فینال 

و البته قهرمانی آژاکس ریشه‌دار و با شخصیت در لیگ 

قهرمانان اروپا هستند.  آژاکس زیبای این فصل مستحق 

قهرمانی است اما تاتنهام نیز هرگز خیال عقب‌نشینی 

ندارد. روزنامه »سان« لندن در این باره می‌نویسد: »با 

نام انگلیس برای رسیدن به فینال تلاش خواهیم کرد و 

شکست در کار ما معنا ندارد.« 

ـــامی  ـــگاه آزاد اس ـــره دانش ـــه نف ـــکتبال س ـــم بس تی

با سرمربیگری زهره خالقی عازم مسابقات 

دانشجویی آسیا در چین‌تایپه شده و از 

ــابقات این تیم آغاز می‌شود. در  امروز مسـ

ـــم  ـــت تی ـــن، سرپرس ـــی متی ـــا گیت ـــه ب ـــن زمین همی

در محل برگزاری مسابقات صحبت کردیم که 

صحبت‌های او را در ادامه می‌خوانید. 

 چگونگی حضور در تیم بسکتبال 

دانشجویی

ـــت  ـــس تربی ـــوان رئی ـــتم و به‌عن ـــن هس ـــی متی گیت

ــم.  ــت می‌کنـ ــرب فعالیـ ــران غـ ــد تهـ ــی واحـ بدنـ

سابقه حضور در اداره‌کل تربیت بدنی دانشگاه 

ــته  ــای گذشـ ــم دارم. در ماه‌هـ ــامی را هـ آزاد اسـ

ــوری در  ــتکبال کشـ ــابقات بسـ ــان مسـ ــا میزبـ مـ

مجموعه خودمان بودیم و آقای جوانمرد 

ـــن  ـــیدگی م ـــه و رس ـــزان علاق ـــای می ـــد از تماش بع

ـــنهاد  ـــده پیش ـــه بن ـــت ب ـــای بسکتبالیس ـــه بچه‌ه ب

کردند که به‌عنوان سرپرست در کنار این تیم 

ـــود و حالا هم  ـــرای من باعث افتخار ب باشم. ب

به‌عنوان سرپرست، تیم اعزامی را در چین‌تایپه 

ــم.  ــی می‌کنـ همراهـ

  تمرینات تیم جذاب بود

زهره خالقی در بسکتبال بانوان برای خودشان 

اسم و رسمی دارند و امسال هم نتایج درخشانی 

با تیم دانشگاه آزاد اسامی گرفتند. کار کردن 

ـــود  ـــایند ب ـــیار خوش ـــن بس ـــرای م ـــان ب ـــار ایش در کن

چون در کار خودشان بسیار حرفه‌ای هستند. 

نزدیک به 10 نفر برای اردوی نهایی بسکتبال 

ـــان  ـــه از بین‌ش ـــدند ک ـــق ش ـــا ملح ـــه م ـــره ب ـــه نف س

این پنج بازیکن برگزیده شدند. البته دو بازیکن 

ـــا  ـــتیم از آنه ـــتند و نتوانس ـــنی داش ـــکل س ـــم مش ه

استفاده کنیم. 

ـــارت است از سمانه و سمیه  ترکیب تیم ما عب

ـــه  ـــی ک ـــا تهران ـــجاعی و کیمی ـــیدا ش ـــت‌زاده، ش ثاب

ـــر  ـــتند و نف ـــامی هس ـــگاه آزاد اس ـــر از دانش ـــه نف س

ـــده  ـــی و بن ـــم خالق ـــن. خان ـــگاه بهم ـــارم از باش چه

ـــتیم.  ـــزان هس ـــن عزی ـــار ای ـــم در کن ه

 برای قهرمانی آمده‌ایم

هر چند مسابقات بسیار دشوار است و نباید 

از پیش وعده داد اما هم درخواست دکتر 

ــت  ــم ذهنیـ ــود و هـ ــی بـ ــا قهرمانـ ــرد از مـ جوانمـ

ـــی‌رود.  ـــش م ـــمت پی ـــن س ـــه همی ـــی ب ـــم خالق خان

ـــم  ـــابقات آمده‌ای ـــن مس ـــه ای ـــی ب ـــرای قهرمان ـــا ب م

ـــا  ـــم. ت ـــف کنی ـــان را تل ـــت خودم ـــم وق و نمی‌خواهی

ـــته  ـــه خواس ـــیدن ب ـــرای رس ـــود ب ـــه می‌ش ـــی ک جای

ـــد.  ـــم جنگی ـــود خواهی خ

 گروه‌بندی و نظم مسابقات

ـــدا  ـــید. ابت ـــول کش ـــی ط ـــا خیل ـــا اینج ـــا ت ـــرواز م پ

ـــی   ـــا دب ـــه‌ای ت ـــاعت و 40 دقیق ـــک س ـــرواز ی ـــک پ ی

ـــه  ـــید ک ـــول کش ـــاعت ط ـــت س ـــد هف ـــتیم. بع داش

به تایپه برسیم و بعد هم نزدیک به دو ساعت 

پرواز داخلی داشتیم تا به جزیره کینمن 

برسیم که محل برگزاری این مسابقات است. 

ــا  ــرد تـ ــان بـ ــم کار اداری زمـ ــاه هـ ــه یک مـ البتـ

ـــرد  ـــورت بگی ـــل ص ـــت و رزرو هت ـــزا و بلی ـــای وی کاره

ـــگاه  ـــور اداری باش ـــرف ام ـــا از ط ـــن کاره ـــام ای و تم

ـــت.  ـــورت گرف ـــامی ص ـــگاه آزاد اس دانش

ـــتان،  ـــه، مغولس ـــا چین‌تایپ ـــابقات ب ـــن مس ـــا در ای م

ـــتیم.  ـــروه هس ـــن همگ ـــکا  از چی ـــم هان ـــن و تی چی

ــرکت  ــابقات شـ ــن مسـ ــی در ایـ ــم چینـ ــد تیـ چنـ

کرده‌اند و خیلی‌ از آنها به‌عنوان مدعیان 

جدی قهرمانی صحبت می‌کنند. 

 امکانات میزبانی

بچه‌هایی که سال قبل به اینجا آمده 

بودند خیلی از امکانات میزبانی گله داشتند 

ــزی  ــی و برنامه‌ریـ ــت میزبانـ ــال وضعیـ ــا امسـ امـ

تا جایی که من دید‌ه‌ام عالی بود. هم 

هتل و هم نظم کارهای اداری خوب بوده 

ـــی  ـــت بالای ـــیار کیفی ـــی بس ـــات تمرین ـــم امکان و ه

داشته‌اند. البته باید ببینیم نظم برگزاری 

بازی‌ها چگونه است. 

 برنامه تیم ایران

امروز با دو تیم چین و مغولستان بازی داریم و 

بعد از یک روز استراحت نیز به مصاف تایپه و 

هانکا می‌رویم. امیدوارم بعد از صعود از گروه 

در مراحل حذفی بتوانیم با قدرت مسیر خود 

را پیش ببریم. 

مبارزه با آژاکس به نام انگلیس

چشم فوتبال به هلندی‌های شگفتی‌ساز

سرپرست تیم بسکتبال سه نفره دانشگاه آزاد اسلامی درگفت‌وگو با »فرهیختگان«:

قهرمانی مسابقات چین تایپه را می خواهیم

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

ملاقات جوانمرد با رئیس فدراسیون شطرنج

صبح روزگذشته در اداره‌کل ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی، 

مهندس مهرداد پهلوان‌زاده رئیس فدراسیون شطرنج و دکتر جوانمرد 

مدیرکل ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی دیدار و گفت‌وگو کردند. 

در این نشست جوانمرد، اظهار کرد: »عدم رویارویی آرین غلامی با حریف 

رژیم صهیونیستی در مسابقات شطرنج بین‌المللی سوئد و چشم‌پوشی از 

مقام قهرمانی قابل تمجید است. این حرکت را نشان از تربیت خوب و بینش 

اسلامی و انقلابی او می‌دانم، حتما این حرکت در تاریخ ثبت خواهد شد.« 

آرین غلامی در سال 96 عضو تیم دانشگاه آزاد اسلامی بوده و در همان سال 

توانست عنوان قهرمانی در مسابقات شطرنج لیگ برتر کشور را به دست آورد. 

در ادامه جلسه نیز مهندس پهلوان‌زاده، نقش دانشگاه آزاد اسلامی در ورزش 

کشور بی‌بدیل دانست و با توجه به جایگاه رشته شطرنج در ورزش کشور و 

استقبال خوب جامعه، به‌ویژه دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی از این رشته 

پرهیجان، بر لزوم بهره‌مندی از تمامی امکانات طرفین برای توسعه این رشته 

تاکید کرده و آمادگی همه‌جانبه فدراسیون را برای توسعه این رشته ورزشی در 

دانشگاه آزاد اسلامی اعلام کردند. همچنین جوانمرد مدیرکل ورزش و تربیت 

بدنی دانشگاه آزاد اسلامی، ضمن تشکر از حسن‌نظر ریاست فدراسیون 

شطرنج به ورزش دانشگاه آزاد اسلامی، علاقه‌مندی دانشجویان و وجود 

زمینه‌های سخت‌افزاری لازم در دانشگاه آزاد اسلامی با همکاری فدراسیون 

از عوامل موثر در توسعه این رشته ورزشی دانسته و برگزاری دوره‌های آموزشی 

مربیگری و داوری در راستای توسعه و پرورش نیروی انسانی و استعدادیابی 

در دانشگاه آزاد اسلامی را از ضروریات توسعه ورزش دانشگاهی رشته ورزشی 

شطرنج دانستند و آمادگی دانشگاه آزاد اسلامی را برای توسعه علمی و فنی 

رشته شطرنج در دانشگاه اعلام کردند. 

ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

چهار‌شنبه ۱۸ اردیبهشت ۱۳۹۸   شماره ۲۷۶۰

وینی به دنبال پایان با »سه گانه«
»نه وینی شوت نزن!«؛ بَنگ. دقیقه 

70. من سیتی یک- لسترسیتی 

صفر. پاس‌گل از آیمریک لاپورته و 

گل از وینسنت کامپانی. کاپیتان 

به فریاد سرمربی گوش نداد و شوتش را با قدرت هرچه تمام‌تر زد. دو مدافع 

وسط گواردیولا گره‌کور برندون راجرز و لستر سختکوشش را باز کردند. در 

شبی که هیچ چیز طبق اصول پیش نمی‌رفت، واردی روی قوس محوطه 

جریمه خودی بود و کامپیانی چند متر آن طرف‌تر، نزدیک باکس لستر؛ در 

چند قدمی آگوئرو! 

از اولین بازی کامپیانی برای سیتیزن‌ها حدود 11 سال می‌گذرد. او از همان 

ابتدا همراه اوج‌گیری آبی‌آسمانی‌های شهر منچستر بود. با این حال یکی 

از ویژگی‌های همیشگی این مدافع بلژیکی مصدومیت‌های گاه و بیگاهش 

بود. او هیچ فصلی را بدون آسیب‌دیدگی به پایان نرساند. مصدومیت‌هایی 

که گاه به او فرصت یک هفته بازی را هم نمی‌دادند و از چپ و راست به 

سراغش می‌آمدند. با این حال هر وقت که بود آنقدر مثبت بود که نمی‌شد 

رهایش کرد. کم‌کم بازوبند کاپیتانی را به دست آورد. او و داوید سیلوا تنها 

بازیکنانی هستند که هر سه قهرمانی سیتی را در لیگ برتر از نزدیک لمس 

کرده‌اند. وینسنت همچنین در بازی دوشنبه شب کمک کرد تیمش به 

بیستمین کلین‌شیت این فصل برسد و از این حیث هم تاریخ‌ساز شود.  

حالا صحبت‌ها درباره جدایی شماره 4 در پایان فصل به اوج خود رسیده 

است. پس از پیروزی مقابل لستر او به نوعی با هواداران خداحافظی کرد. 

بی‌شک چشمان گریانش می‌توانند شاهد خوبی برای این قضیه باشند. 

وینی اما خودش به گونه دیگری راجع به کنش‌های احساسی‌اش توضیح 

داد: »نمی‌دانم، در چند سال گذشته هر بازی‌ای که انجام دادم را به‌عنوان 

آخرین بازی‌ام در دوران حرفه‌ای در نظر می‌گرفتم. هر بازی احتمال اینکه 

آخرین بازی من باشد هست و شما هیچ‌وقت نمی‌دانید کدام مسابقه آخرین 

خواهد بود.«نظر گواردیولا هم درباره تمدید با کامپیانی جالب توجه بود: »ما 

با او و مدیربرنامه‌هایش صحبت کردیم. در پایان فصل هم این کار را تکرار 

می‌کنیم. وینسنت انسان بسیار خوبی است و کمک بزرگی برای ما محسوب 

می‌شود. همیشه از اینکه چندان نمی‌توانستم از او استفاده کنم، ناراحت 

بودم. پس از فینال جام حذفی دوباره با هم صحبت می‌کنیم. حدود یک 

ماه قبل حرف‌هایمان را خیلی صریح زدیم. این بار هم تصمیمی می‌گیریم 

که برای باشگاه بهترین باشد.«بعد از لیگ کاپ، حالا دو جام دیگر در انتظار 

هم‌آغوشی با وینی 33 ساله است. باید دید سه‌گانه او با سیتیزن‌ها تکمیل 

خواهد شد یا لیورپول و واتفورد داستان را به‌گونه‌ای دیگر به اتمام می‌رسانند. 

هشتگ فوتبال

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی  واحد زنجان در نظر دارد خرید اینترنت با پهنای 

باند 40 مگابایت )طبق مشخصات فنی موجود در اسناد( را از طریق 

برگزاری مناقصه عمومی خریداری نماید.

لذا علاقه‌مندان می‌توانند از تاریخ نشر آگهی به مدت 6 روز کاری 

جهت خرید اسناد مناقصه با واریز مبلغ  350.000 ریال به حساب 

شماره  0105696920005 )سیبا – بانک ملی ایران( به نام دانشگاه 

آزاد اسامی واحد زنجان جهت دریافت اسناد مربوطه به آدرس: 

زنجان- خیابان معلم- خیابان شهید منصوری- دانشگاه آزاد اسلامی 

زنجان- ساختمان اداری- دبیرخانه مرکزی دانشگاه مراجعه نمایند.

بدیهی است دانشگاه در رد و یا قبول هر یک از پیشنهادات واصله 

مختار بوده و هزینه درج آگهی برعهده برنده مناقصه خواهد بود.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد زنجان

 آگهی مناقصه 
دستگاه مناقصه‌گذار:دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی 

موضوع مناقصه:طبخ و توزیع غذای نیمروزی

مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مناقصه و دریافت اسناد:

از تاریخ 98/2/18 لغایت 98/2/31 

بابت دریافت اسناد به سایت یا حضوراً به آدرس زیر مراجعه فرمائید:

 http://financial.iauctb.ac.ir/fa/page/1076/مناقصه

آزادی، خیابان اسکندری شمالی، نبش فرصت شیرازی، ساختمان ستادی، 

شماره یک، پلاک 53، طبقه همکف، اداره کل امور حقوقی اداره قراردادها

مهلت ارائه پاکات:تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ 98/2/31

فیش واریزی بابت خرید اسناد مناقصه  به مبلغ 1/000/000 ریال 

به حساب شماره 0110011472006 بانک ملی شعبه قنات کوثر 

)غیرقابل استرداد(

جهت کسب اطلاعات بیشتر با کارشناس فنی به شماره 23902193 

تماس حاصل فرمایید.

محل تحویل و عودت پاکات مناقصه:آزادی، خیابان اسکندری شمالی، 

نبش فرصت شیرازی، ساختمان ستادی شماره یک، پلاک 53، طبقه 

همکف، اداره کل امور حقوقی اداره قراردادها )پاکت‌ها بصورت لاک و 

مهر تحویل گردد(

دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار و پرداخت هزینه آگهی 

به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

نوبت دوم

ایکر کاسیاس، دروازه‌بان اسپانیایی پورتو، در مورد آخرین وضعیت خود 

بعد از حمله قلبی چند روز قبل صحبت کرد. ایکر کاسیاس در برابر 

رسانه‌ها گفت: »من نمی‌دانم در آینده چه اتفاقی رخ خواهد داد اما 

مهم این است که خوب هستم و می‌توانم اینجا باشم. تنها چیزی که 

من می‌توانم بگویم و شما نیز می‌بینید همین بوده و این بهترین اتفاق 

است. اکنون زمان استراحت است، اما من نمی‌دانم که دو هفته 

یا دو ماه دیگر چه اتفاقی رخ خواهد داد و شاید اهمیتی هم 

ندارد، زیرا مهم این است که من اینجا هستم. من باید خوشحال 

باشم زیرا خیلی خوش‌شانس بودم. می‌خواهم از مردم و محبت 

آنها تشکر کنم و باید با لبخند این روزها را سپری کرد. از اینکه بسیاری از 

مردم برای دیدنم آمده یا پیام‌های صوتی و ویدئویی برایم ارسال کرده‌اند 

بسیار هیجان‌زده هستم و باید از گروه پزشکی پورتو نیز تشکر کنم.« 

بعد از توهین باکایوکو بازیکن میلان به گنارو گتوزو، سرمربی این تیم در 

بازی آث میلان مقابل بولونیا، گتوزو گفت باکایوکو را کنار خواهد کشید، 

در چشم‌هایش نگاه کرده و مساله را حل خواهد کرد. گتوزو بعد از بازی 

درخصوص این ماجرا گفت: »من به باکایوکو گفتم گرم کند ولی هشت 

دقیقه طول کشید تا آماده شود. هر کسی می‌تواند به من توهین کند 

ولی بعدش ما با هم رودررو دیدار خواهیم کرد و من مستقیم در چشمان 

او نگاه خواهم کرد.« سرمربی میلان در ادامه گفت: »می‌خواهم در رختکن 

با باکایوکو با زبان خودم صحبت کنم، کاری که جلوی دوربین‌ها نمی‌توانم 

انجام بدهم.« گتوزو در ادامه گفت: »اولویت ما در حال حاضر نه غرور من است و 

نه غرور بازیکنان. ما پیراهن با افتخاری به تن داریم و باید کاری را انجام بدهیم که 

درست است. در پایان فصل به هر نفر کارنامه‌‌ای داده می‌شود و آن موقع است 

که معلوم می‌شود چه کسی رفتار خوبی داشته و چه کسی بد رفتار کرده است.« 

فولام که این فصل را با سه مربی سپری کرد، یک بار دیگر در پاییز گذشته 

و پیش از به خدمت گرفتن کلودیو رانیری، قصد به خدمت گرفتن ونگر را 

داشت اما این مربی فرانسوی پیشنهاد آنها را رد کرد. ونگر بعد از 22 سال 

حضور روی نیمکت توپچی‌ها، در پایان فصل گذشته از این باشگاه جدا 

شد و هنوز مشخص نیست برای آینده‌اش چه برنامه‌ای دارد. فولام فصل 

را با اسلاویشا یوکانوویچ آغاز کرد اما او در ماه نوامبر جای خود را به رانیری 

داد اما این مربی ایتالیایی نیز نتوانست تا پایان فصل در کریوج کاتج بماند 

و این تیم در هفته‌های پایانی با هدایت اسکات پارکر به میدان رفت اما 

درنهایت نتوانست در لیگ برتر بماند. از رئال مادرید و پاری‌سن‌ژرمن 

به‌عنوان مقصدهای احتمالی ونگر نام برده می‌شد اما کهکشانی‌ها 

درنهایت بار دیگر زیدان را به خدمت گرفتند و از پاریس هم هنوز خبری 

در مورد احتمال حضور ونگر به‌عنوان مدیر ورزشی شنیده نشده است. 

آرسن ونگر و رد دومین پیشنهاد فولام اولین پیام کاسیاس بعد از حمله قلبی گتوزو: پیراهن میلان مهم‌تر از غرور ماست

قرارداد علی‌اکبری با UFC غیرقانونی است! 

 UFC روسیه ادعا کرده قرارداد فایتر ایرانی با سازمان ACA رئیس سازمان

غیرقانونی است.  در حالی که چند روز قبل امیر علی‌اکبری در نشستی 

خبری از عقد قرارداد رسمی با سازمان UFC آمریکا خبر داد و صحبت‌های 

زیادی هم درباره اهدافش انجام داد، رئیس سازمان روسی که پیش از این با 

علی‌اکبری تحت قرارداد بود، ادعای عجیب و جنجالی‌ای را مطرح کرده است. 

در بخشی از این بیانیه آمده است: »امیر علی‌اکبری جنگنده ایرانی اعلام کرد 

که قراردادش را با UFC امضا کرده است. او فراموش کرده که قرارداد معتبری 

با ACA دارد. ما به این ورزشکار تعهداتش را یادآوری کرده‌ایم و همچنین برای 

نایب‌رئیس و مچ میکر UFC شان شلبی و مایک ماینارد مدارک و مستندات را 

ارسال کرده‌ایم. ما تمام اسناد و مدارک را ارسال کردیم که تعهدات علی‌اکبری 

را به لیگ ما تایید می‌کنند.«

سرمربی تیم والیبال دانشجویان مشخص شد

سی‌امین دوره یونیورسیاد تابستانی دانشجویان جهان 12 تا 23 تیرماه 

در شهر ناپل کشور ایتالیا برگزار می‌شود. در همین راستا پس از برگزاری 

جلسات هماهنگی، علی پورعروجی هدایت تیم دانشجویان را برعهده گرفت. 

پورعروجی در سال‌های اخیر سرمربی تیم ملی بنگلادش بود و سابقه هدایت 

اتکای قم در لیگ برتر را نیز در کارنامه خود دارد. تیم والیبال دانشجویان 

ایران در رقابت‌های یونیورسیاد در گروه سوم با تیم‌های کانادا، برزیل، فرانسه 

و لهستان همگروه است. 


